

सार-समाचार

तनाव मुक्त जीवन शैली पर कार्यक्रम

जालोर, (कासं)। राजस्थान पुलिस रिजर्व लाइन जालोर में सोमवार को सुबह 8 से 9 बजे ब्रह्मकुमारी संस्थान जालोर की ओर से तनाव मुक्त जीवन शैली पर कार्यक्रम का आयोजन हुआ। न्यू दिल्ली से आये हुए अंतरराष्ट्रीय मोटिवेशनल स्पीकर राजयोगी ब्रह्मकुमार पीयूष भाई ने बताया कि आज तनाव हमारे जीवन में आम बात हो गई है। उससे हम हर समय जुझते रहते हैं। उसे बाहर निकालने के लिए हमें अपनी दिनचर्या को व्यवस्थित करने की आवश्यकता है। हम सबरे जल्दी उठे रात को जल्दी सोए, अपने दिन का शुभारंभ हम कभी भी गैजेट्स, मोबाइल आदि के द्वारा ना करें। लेकिन हम परमात्मा चिंतन करें, स्व आत्म चिंतन करें, सकारात्मक चिंतन करें, तो इससे आत्मा की बैटरी रिचार्ज हो जाती है। हमारे पास पास सकारात्मक ऊर्जा का चक्र बन जाता है, तो दिन में जो भी समस्याएं हमारे पास आएंगी। हम उनका सामना कर सकते हैं। हम परिस्थिति को अपने मन्त्रस्थिति के द्वारा जीत सकते हैं और बीच-बीच में दिन में भी जब हमें समय मिले तो हम जरूर कुछ क्षणों के लिए, कुछ मिनट के लिए अपना ध्यान उस परमात्मा पिता से जोड़ दें, तो हमें शक्ति प्राप्त होती रहेगी। और ऐसे ही रात्रि को सोने से पूर्व हम सब गैजेट्स को मोबाइल आदि को बंद कर दे, और भगवान का ध्यान करें कि आज का दिन बहुत अच्छा गुजरा और कोई भूल हुई, कोई गलती हुई, जुटि हुई तो उसके लिए क्षमा तो अवश्य मांगें। ओडिशा भद्रक जिला से आई हुए राजयोगिनी ब्रह्मकुमारी समीता दीदी ने सभी को मोटिवेशन करए गहरी शांति की अनुभूति कराई। रंजू दीदी जी ने सभी का स्वागत और आभार व्यक्त किया। पुलिस लाइन के मनोहर पुरी को ईश्वरीय उपहार स्लोगन व प्रश्न प्रसाद दिया गया।

अमित शाह को बर्खास्त करने की मांग

जालोर, (कासं)। दलित संयुक्त संगठन जालोर ने गृहमंत्री अमित शाह द्वारा संसद में बाबा डॉ. भीमराव अम्बेडकर, संविधान निर्माता के संबंध में दिये गये बयान से दलित, शोषित, वंचित एवं अनुसूचित जाति/जनजाति के लोगों में रोष व्याप्त है। अमित शाह को मंत्रिमंडल से बर्खास्त करने की मांग को लेकर राष्ट्रपति के नाम कलैक्टर जालोर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि भारत सरकार के गृह मंत्रालय में उतरदायी पद पर बैठे अमित शाह द्वारा संसद में बाबा साहब डॉ. अम्बेडकर के बारे में अरासदीरा एवं अपमान जनक शब्दों से दिये गये बयान कलेई शोभा नहीं देता है। दलित संयुक्त संगठन जालोर ने अमित शाह को बर्खास्त करने की मांग की।

राजकुमार शर्मा का स्वागत किया

जैसलमेर, (नि.सं.)। राजस्थान ब्राह्मण महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ एस के दुबे के नेतृत्व में जयपुर से आए पूर्व विकासा एवं स्वास्थ्य मंत्री पूर्व विधायक नवलगढ़ राजकुमार शर्मा का स्वागत किया गया। राजकुमार शर्मा ने ब्राह्मण महासभा के स्वागत पर प्रस्ताव व्यक्त करते हुए आभार प्रकट किया। ब्राह्मण महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ एस के दुबे, वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष डी पी दाधीच, प्रदेश उपाध्यक्ष कमलेश छंगानी, सचिव आर सी व्यास, भाषाध्यक्ष प्रमोद जगण्णी, वरिष्ठ सदस्य अनिल बिस्सा, लक्ष्मी नारायण श्रीमाली, भंवरलाल जोशी गिरीश व्यास, सुरेश चुरा, प्रेम प्रकाश बिस्सा, जितेंद्र छंगानी लोकेन्द्र छंगानी, शुभम व्यास, एवम् सीरभ जोशी गोपाल जोशी पोकरणआदि उपस्थित थे।

विद्युत ए.ई.एन. ऑफिस सीज किया

जैसलमेर, (नि.सं.)। एडिसनल जिला न्यायाधीश नरेंद्रकुमार खत्री के निदेशानुसार विद्युत विभाग के एड्एन ऑफिस को सीज किया गया। मामला नाबालिग जसवंतसिंह का 2016 में विद्युत लाइन के कारण हाथ कटने का था। परिव्रादी ने न्यायालय में याचिका दायर की थी। न्यायविभाग ने विद्युत विभाग को 7 लाख रूपए का मुआवजा देने का आदेश दिया था। मुआवजा नहीं देने पर न्याय विभाग ने पोकरण एड्एन ऑफिस को सीज करने का आदेश दिया। परिव्रादी की ओर से अधिवक्ता कुम्भसिंह राठीड़ ने मामले की पैरवी की। सहायक नाजिर रविंद्र जोशी के नेतृत्व में न्याय विभाग के कार्मिकों ने पोकरण एड्एन कार्यालय को सीज किया।

मकान निर्माण के लिए चेक सौंपा

बालोतरा, (नि.सं.)। विधायक डॉ. अरुण चौधरी ने विधायक कोष से विभागाराम मेघवाल के परिवार को 12.5 लाख रूपये का चेक सौंपकर उनके मकान निर्माण के लिए सहायता की। प्राप्त जानकारी के अनुसार यह चेक असादा में मेघवाल समाज के बुद्धिजीवी लोगों को सौंपा गया। एक श्रद्धांजलि सभा में स्वर्गीय विभागाराम को पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। इस कार्यक्रम में भगवानसिंह टापर, मदनलाल चोपडा, हितेश पटेल, नारायण जी चौधरी, देवाराम चौधरी, प्रवीण जैन, गणपत सिंह महेचा, हुकूमराम राठौर और केवलचन्द मेघवाल सहित कई गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।

धोरीमन्ना पंचायत समिति में शिविर आज

धोरीमन्ना, (कासं)। बाडमेर जिले के सुशासन सप्ताह के तहत पंचायत समिति स्तर पर आयोजित होने वाले विशेष शिवरो के कार्यक्रम अनुसार 24 दिसंबर मंगलवार 10 बजे से धोरीमन्ना ब्लॉक के शिवर पंचायत समिति सभागार में आयोजित किया जायेगा। जिसमें ब्लॉक स्तर के समस्त विभागों द्वारा शिविर में उपस्थित रहकर मौके पर भी अधिकतम परिवारों का निस्तारण किया जाएगा। कार्यक्रम के प्रभारी उपखंड अधिकारी धोरीमन्ना उपस्थित रहेंगे। शिविर के सहप्रभारी विकास अधिकारी पंचायत समिति धोरीमन्ना ने सभी आम नागरिकों से इस में भाग अपने परिवारों शिकायतों के निस्तारण करवाने की अपील की।

रणकपुर जवाई बांध फेस्टिवल का समापन

पाली, (नि.सं.)। मारवाड़-गोड़वाड़ की सांस्कृतिक विरासत को विश्व पटल पर स्थापित करने की मंशा से जिला प्रशासन पाली, पर्यटन विभाग राजस्थान तथा नगरपालिका सादड़ी के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित दो दिवसीय रणकपुर जवाई बांध फेस्टिवल 2024 का रविवार को रंगारंग समापन हुआ।

महोत्सव में पर्यटक वन्यजीवों को प्राकृतिक पर्यावास में देखकर रोमांचित हो उठे। रणकपुर स्थित हॉट एयर हेलोपैड आयोजित हुआ। हेलोपैड ग्राउंड में ही आयोजित रोचक प्रतियोगिताओं में भी सैलानियों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया।

महोत्सव में रस्साकस्सी, साफा प्रतियोगिता प्रथम दीकेन्द्र सिंह द्वीतीय तेजवंत सिंह, तृतीय गणपत दास, विक्रम सिंह, पीयूष सैन, श्रवण कुमार मूंडू प्रतियोगिता में प्रथम कैलाश सोलंकी, द्वितीय रामसिंह राजपुरोहित, तृतीय हिमांशु गुर्जर रहे चतुर्थ डेड में लड़कों में प्रथम ललित माली, द्वितीय आदित्य सिंह राहुल माली, तृतीय आरव राजपुरोहित लड़कियों में, प्रथम स्थान हर्षिता, द्वितीय लूजा शेखावत दिव्यांशी देवड़ा, तृतीय अंविशा, गोडवाड़ श्री प्रकाश कुमारवत, मिस गोडवाड़ आरती चौहान, फोटोग्राफी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान गणेश चौधरी द्वितीय स्थान नमन परिहार, जयेंद्र व्यास रहे इसके साथ ही अन्य स्पर्धाओं भी आयोजित हुई।

फेस्टिवल में जिला कलेक्टर सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के तत्वावधान में फोटोग्राफी प्रतियोगिता भी हुई। इसमें जिले भर के फोटोग्राफरों ने प्राकृतिक, वाइल्डलाइफ, कल्चर, व सांस्कृतिक विषय पर फोटोग्राफी कर प्रविष्टियां जमा कराईं।

फेस्टिवल के दिन हॉर्स शो आयोजित हॉर्स एंड केमल शो आकर्षण का केंद्र रहा। बड़ी संख्या में पहुंचे पर्यटकों और स्थानीय लोगों ने सजे घड़े घोड़े और उंट के कतबों पर दांतो तले उंगली दबा ली। हॉर्स पोलो के दौरान दर्शकों का उत्साह चरम पर रहा। प्रथम दिन उत्तर के सांस्कृतिक दल पटियाला और पश्चिम के सांस्कृतिक दल उदयपुर ने भी अपनी प्रस्तुतिया दी जिसने दर्शकों को मोह लिया।

फेस्टिवल के अंतिम दिन रात सूर्य मंदिर के समीप आयोजित स्टार नाइट में स्वाराग बैंड के सुरों ने समा बांध दिया। स्वाराग बैंड ने पधारों मारे देश गीत से अपनी प्रस्तुति की शुरुआत की। साथ ही श्री राम जानकी....., छाप की लत सब छीनी... आदि गीतों की प्रस्तुति दी। उसने दर्शकों का उत्साह देखते ही बना। दूरदराज से आए पर्यटकों और स्थानीय नागरिकों की खूब दाद बटोरी। इससे पूर्व दिनभर चली रोचक प्रतियोगिताओं और हॉर्स एंड केमल शो ने भी सैलानियों को रोमांचित किया। इस अवसर पर संसदीय कार्य, विधि एवं विधिक कार्य मंत्री जोगाराम पटेल, उप मुख्य सचैतक जोधेश्वर गर्ग, बाली विधायक पुष्पेंद्र सिंह, समेत संभागीय आयुक्त डॉ प्रतिभा सिंह, डीआईजी पीएम शर्मा, जिला कलेक्टर एल एन मंत्री, पुलिस अधीक्षक चुनाराम जाट, अतिरिक्त जिला कलेक्टर भवानी सिंह, बाली एडीएम शैलेन्द्र सिंह, उपखण्ड अधिकारी देसूरी, विवेक व्यास नगरपालिका ईओ सादड़ी, संयुक्त निदेशक पर्यटन, भानु प्रताप, सेलो टाट्ट के प्रतिनिधि नरेश ओझा, श्रवण सिंह सुनील भंडारी, पीयूष शर्मा एवं बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

सुशासन सप्ताह, बजट घोषणा कार्य सहित कार्यों पर चर्चा की

जालोर, (कासं)। जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने कहा कि सुशासन सप्ताह का प्रमुख उद्देश्य आमजन को केंद्र एवं राज्य सरकार की सेवाओं का त्वरित लाभ मिले और आमजन के परिवारों का सुगम, समयबद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण समाधान हो। कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने प्रशासन गांव की ओर धीम पर आयोजित सुशासन सप्ताह के तहत सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय कार्यशाला के दौरान यह कहा।

उन्होंने कहा कि प्रशासन द्वारा आमजन के परिवारों के सुगम समाधान के लिए एमि-स्तरीय जनसुनवाई एवं रात्रि चौपाल का नियमित आयोजन किया जाता है, ताकि आमजन को किसी भी प्रकार की असुविधा ना हो तथा जनकल्याणकारी योजनाओं का पात्रता अनुसार त्वरित लाभ मिले। कार्यशाला में जिला कलैक्टर ने कहा कि सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को कोड आफ कंडक्टर के अनुसार सत्यनिष्ठा, तटस्थता, जवाबदेहिता एवं गोपनीयता के सिद्धांतों को अपनाने हुए अपने पदीय दायित्वों का निर्वहन करना चाहिए। वही उन्होंने गुड गवर्नेंस के तहत कार्यालय प्रबंधन व निरीक्षण पर विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने बताया कि बेहतर कार्यालय प्रबंधन से योजना अनुसार लक्ष्य की प्राप्ति की जा सकती है। उन्होंने संपर्क पोर्टल पर दर्ज परिवारों के न्यूनतम समय में गुणवत्तापूर्ण निस्तारण के बारे में कहा।

कार्यशाला में सांख्यिकी विभाग द्वारा विकसित भार/2047 के तहत

प्रदर्शन किया

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय मंत्री गृह मंत्री अमित शाह द्वारा संसद भवन में भारतीय संविधान निर्माता बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर को लेकर दिए गए बयान के विरोध में कांग्रेसजनों ने आज रैली निकालकर कलेक्ट्रेट के बाहर धरना-प्रदर्शन किया। यहां जिला कलेक्टर के नहीं मिलने पर कांग्रेस कार्यकर्ता उनके कार्यालय के बाहर धरना देकर बैठ गए। बाद में एडीएम को अपनी मांगों का ज्ञापन सौंपा।

कांग्रेस और उससे जुड़े संगठनों के कार्यकर्ता आज एमजीएच रोड स्थित कांग्रेस कार्यालय पर एकत्रित हुए। यहां बाहर बाबा साहब अंबेडकर के समर्थन में नारे लगाते हुए प्रदर्शन किया। कार्यकर्ता रैली के रूप में रवाना हुए। सोजती गेट, नई सड़क चौराहा, हाईकोर्ट रोड होते हुए कलेक्ट्रेट पहुंचे। कांग्रेस के उत्तर जिलाध्यक्ष सलीम खान, दक्षिण जिलाध्यक्ष नरेश जोशी, पूर्व राज्य मंत्री राजेंद्र सिंह सोलंकी, नगर निगम उत्तर

के महापौर कुंती परिहार, पूर्व विधायक मनीषा पंवार, करणसिंह उजियारड़ा सहित कई जने उपस्थित रहे।



जालोर के कलैक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय कार्यशाला का आयोजन जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे की अध्यक्षता में हुआ।

जिले के विकास का विजन डॉक्यूमेंट/2047 के बारे में विस्तार से अवगत करवाया गया, जिसे हितधारकों से चर्चा के उपरांत विस्तृत रूप से अध्याय एवं सेक्टरवार तैयार किया गया है। इस दौरान सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग के संयुक्त निदेशक योगेश कुमार ने गुड गवर्नेंस के तहत बजट घोषणाओं की वस्तु स्थिति जानने के लिए तैयार किए गए डैशबोर्ड, ऑनलाइन सर्विस डिलीवरी एवं टास्क मॉनिटरिंग सिस्टम के बारे में जानकारी प्रदान की। वहीं जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे की अध्यक्षता में

सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में साप्ताहिक समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें उन्होंने संपर्क पोर्टल, आशांन्वित ब्लॉक आहोर तथा बीस सूत्री कार्यक्रम पर विभागवार चर्चा करते हुए आवश्यक निर्देश दिए।

बैठक में जिला कलक्टर ने विभागीय योजनाओं व संपर्क पोर्टल पर लंबित प्रकरणों की विभागवार समीक्षा करते हुए जिले के औसत निस्तारण समय को कम करने तथा परिवारों के संतुष्टिपूर्ण समाधान करने तथा आशांन्वित ब्लॉक आहोर के संबंध में विभागीय अधिकारियों को केपीआई

ईंडीकेटर्स के अनुरूप प्रगति अर्जित करने के निर्देश दिए। बैठक में बीस सूत्री कार्यक्रम की बिन्दुवार समीक्षा करते हुए उन्होंने विभागीय अधिकारियों को लक्ष्यानुसृत प्रगति हासिल करने की बात कही।

बैठक में अतिरिक्त जिला कलक्टर राजेश मेवाड़ा, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नन्दकिशोर राजोर, सीएमएचओ डॉ. रमाशंकर भारती, महिला एवं बाल विकास विभाग के उप निदेशक दुर्गासिंह उदावत सहित विभिन्न विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे।

एलाइड इंश्योरेंस कंपनी को दावा राशि अदा करने के आदेश

जोधपुर, (कासं)। स्थाई लोक अदालत जोधपुर महानगर ने अपने महत्वपूर्ण फैसले में प्रतिपादित किया है कि महिलाओं में अनियमित माहवारी या अत्यधिक रक्तस्राव को मंडीकलेम बीमा पॉलिसी करवाते वक्त प्रस्तावना में ध्यान देने के आधार पर बीमा कंपनी दावा खारिज नहीं कर सकती है।

अदालत के अध्यक्ष सुकेश कुमार जैन और सदस्य जेठमल पुरोहित तथा माणकलाल चोडका ने स्टार हेल्थ एंड एलाइड इंश्योरेंस कंपनी को दावा राशि 1 लाख 75 हजार 8 रूपये दो माह में अदा करने के आदेश दिए, अन्यथा 8 फीसदी ब्याज अदा करना होगा।

जोधपुर निवासी महिला ने अधिवक्ता अनिल भंडारी के माध्यम से परिवार दायर कर कहा कि

अनियमित माहवारी तथा अत्यधिक रक्तस्राव को देखते हुए अहमदाबाद के इन्का यूरेन हॉस्पिटल में सर्जरी कर उनका यूटैरस निकाला गया।

बीमा कंपनी ने उनका दावा यह कहकर खारिज कर दिया कि प्राथी को चार साल से अनियमित माहवारी और अधिक रक्तस्राव होने के बावजूद बीमा करवाते वक्त प्रस्तावना प्रत्र में इसे छुपाया था। अधिवक्ता भंडारी ने बहस करते हुए कहा कि अनियमित माहवारी या अत्यधिक रक्तस्राव या गर्भावस्था आदि कोई बीमारी नहीं है और इस बाबत प्रस्तावना प्रत्र में किसी प्रकार की जानकारी मांगा जाना महिलाओं के प्रति अपमानजनक और शर्मनाक स्थिति है और इनका जिन्न नहीं करने के आधार पर दावा कदापि खारिज नहीं किया जा सकता है।

उन्होंने कहा कि बीमा प्रस्तावना प्रत्र में ऐसी प्रस्तावना ही नहीं होनी चाहिए। बीमा कंपनी ने कहा कि उन्होंने दावा खारिज करने में कोई गलती नहीं की है।

स्थाई लोक अदालत ने परिवार मंजूर करते हुए कहा कि प्राथी के अनियमित माहवारी और अधिक रक्तस्राव की वजह से ही सर्जरी कर यूटैरस को निकाला गया, लेकिन महिलाओं में ऐसा होना एक सामान्य स्थिति ही है और प्रस्तावना प्रत्र में इसे प्रकट नहीं करने के आधार पर दावा खारिज किया जाना उचित नहीं है। इसलिए बीमा कंपनी इलाज पर हुए सम्पूर्ण व्यय के भुगतान के वास्ते उत्तरदाई है।

दो माह में दावा राशि 1 लाख 75 हजार 8 रूपये अदा करें, अन्यथा 8 फीसदी ब्याज अदा करना होगा।

इलाज के बाद दो आरोपी गिरफ्तार

पाली, (नि.सं.)। टोल कर्मचारी पर फायर कर फरार होने की कोशिश में घायल हुए दो तस्करों को सोमवार को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। दोनों हॉस्पिटल में भर्ती थे। अस्पताल से छुट्टी मिलते ही पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर लिया। मामला पाली जिले के सदर थाना इलाके के जाडन टोल प्लाजा का है। घटना 21 दिसंबर को हुई थी।

पाली के सदर थाने के अनिल कुमार ने बताया कि जाडन टोल प्लाजा के सिक्योरिटी सुरवाहजर गोपाल सिंह पुत्र मेघ सिंह राजपूत ने रिपोर्ट दी थी। फायर करने के बाद दोनों ट्रक को तेज स्पीड में जोधपुर बाइपास की तरफ दौड़ा दिया। बेकाबू होकर ट्रक सड़क किनारे झाड़ियों में जाकर फंस गया। हादसे में ट्रक सवार आरोपी महेंद्र (35) और राकेश (27) घायल हो गए थे।

ट्रैक्टर-ट्रॉली पलटी, सेना की जिप्सी टकराई, तीन जवान समेत चार घायल

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर-जैसलमेर नेशनल हाईवे-125 पर बालेसर में सोमवार दोपहर पथरों से भरी ट्रॉली का हुक टूटने से ट्रैक्टर और ट्रॉली दोनों सड़क पर पलट गए। इससे उछलकर सड़क पर गिरा ड्राइवर ट्रैक्टर के नीचे दबने से बच गया। वहीं पीछे आ रही सेना की जिप्सी भी ट्रैक्टर-ट्रॉली से टकराकर क्षतिग्रस्त हो गई। हादसे में ट्रैक्टर ड्राइवर और जिप्सी में सवार सेना के तीन जवान घायल हो गए। सभी को प्राथमिक उपचार के बाद जोधपुर रेफर किया गया है।

बालेसर थानाधिकारी नरपतदान ने बताया कि पथरों से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली बालेसर से आगोलाई की ओर जा रही थी। बालेसर में 38 मील की सीमा में ट्रॉली का हुक टूटने से ट्रैक्टर-ट्रॉली दोनों सड़क पर ही पलट

गए। इस सड़क पर पथर बिखर गए। इस दौरान पीछे आ रही सेना की जिप्सी भी हादसे की चपेट में आ गई। ट्रैक्टर-ट्रॉली से टकराने के बाद सेना की गाड़ी भी क्षतिग्रस्त हो गई, जिसमें सवार तीन जवान घायल हो गए।

ट्रैक्टर चालक ढाढ़णिया गांव निवासी प्रहलाद पुत्र थानाराम हादसे के दौरान उछलकर सड़क पर गिर गया, जिससे वह ट्रैक्टर के नीचे दबने से बच गया। राहगीरों की मदद से घायल तीनों जवान और ट्रैक्टर ड्राइवर को बालेसर सीएससी पहुंचाया गया, जहां से प्राथमिक उपचार के बाद उन्हें जोधपुर रेफर कर दिया गया।

घटना की जानकारी मिलते ही बालेसर पुलिस मौके पर पहुंची और सड़क पर पलटे दोनों वाहनों और पथरों को सड़क से हटाया गया।

विधिक सचिव ने अस्पताल की व्यवस्थाएं सुधारने के निर्देश दिए

जालोर, (कासं)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर के निदेशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष एवं जिला न्यायाधीश हारुन के निर्देशन में सोमवार को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अहसान अहमद ने राजकीय मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य केंद्र का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

सचिव ने अस्पताल में साफ सफाई सही नहीं पाए जाने पर नाराजगी जताते हुए व्यवस्थाएं सुधारने के निर्देश दिए। उन्होंने समाचार पत्रों में अत्यवस्थाओं को लेकर प्रकाशित समाचार को लेकर जिम्मेदार कार्मिकों के खिलाफ आवश्यक एवं उचित कार्यवाही करने के निर्देश दिए, साथ ही भविष्य में इस प्रकार की अव्यवस्थाओं को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। इस दौरान उन्होंने उपस्थित अधिकारी को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि लेबर रूम में आवश्यक सुविधाओं में किसी प्रकार की कमी नहीं रहनी चाहिए। साथ ही उन्होंने लेबर रूम को समय समय पर अच्छे तरीके से सफाई करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने

कहा कि धात्री एवं गर्भवती महिलाओं को सरकार की ओर से दी जाने वाली सुविधाओं में किसी प्रकार की कमी नहीं रखी। उन्होंने धात्री महिलाओं को प्रसव न्यायाधीश हारुन के निर्देशन में सहायता राशि का भुगतान भी समय पर करवाने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने अस्पताल में कक्षां का भी अवलोकन किया और उपस्थित अधिकारी को आवश्यक व्यवस्थाओं के संबंध में निर्देश दिए। इस दौरान डॉक्टर खुशाल सन्देशा मौजूद रहे।

इसी प्रकार राजकीय अस्पताल में संचालित सखी वन स्टॉप सेंटर का भी निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने उपस्थित कर्मचारियों को निर्देश दिए कि यहां आने वाले महिलाओं को मिलने वाली सुविधाओं में किसी प्रकार की कोताही नहीं बरते। उन्होंने हा कि सखी सेंटर का प्रचार प्रसार किया जावे।

उन्होंने कहा कि सखी सेंटर में आने वाली बालिकाओं एवं महिलाओं को हर संभव सहायता की जावे, यदि निःशुल्क अधिवक्ता की आवश्यकता हो तो जिला विधिक सेवा प्राधिकरण से तुरंत संपर्क किया जावे।

कार्यशाला में अनुदान की जानकारी दी

बालोतरा, (नि.सं)। प्रधानमंत्री सूक्ष्म

खाद्य उद्यम उन्नयन योजना के अन्तर्गत खाद्य प्रसंस्करण इकाइयों को स्थापना तथा विस्तार के लिए दिए जाने वाले अनुदान की जानकारी तथा योजना में इच्छुक उद्यमियों के पंजीकरण के लिए एक दिवसीय कार्यशाला कृषि उपज मण्डी समिति, बालोतरा के सभागार में सोमवार को आयोजित की गई। कार्यशाला में राज्य कृषि विपणन बोर्ड, जयपुर के एसपीएमयू दीपक शर्मा सहित उनकी टीम ने जानकारी प्रदान की। मंडी सचिव चेतन दान, दी बाडमेर सेन्ट्रल को-ऑपरेटिव बैंक लिमिटेड,

बालोतरा के मैनेजर निकलेश जैन, बालोतरा को-ऑपरेटिव मार्केटिंग सोसायटी लिमिटेड, बालोतरा के अध्यक्ष अखाराम चौधरी, कृषि अधिकारी दूदाराम बारूवाल, मोहन लाल जैन, अध्यक्ष व्यापार मंडल, व्यापारी शान्तीलाल जैन, कनाराम पटेल, चेलाराम चौधरी नरेश भण्डारी, कमलेश वैष्णव, मिथिलेश गुप्ता, ठाकुर वैष्णा, श्रवण चौधरी, विनाद वैष्णव एवं कुषक उमेशदराम, हनुमानाराम, भवदरसिंह असादा, सुभाष जोशी, मनोज तिवारी, मंडी पर्यवेक्षक ओमप्रकाश सेन्ट्रल को-ऑपरेटिव बैंक लिमिटेड,

राजस्थान सरकार
कार्यालय नगर पालिका, सादड़ी (जिला-पाली) राज.
 पता: मैन बस् स्टैण्ड, सादड़ी
 Ph-02934-285022 email: npsadri1979@yahoo.com, gmail.com
 क्रमांक : न.पा.सा./2024 /3783-3785 दिनांक 20.12.2024
Notice Inviting Bid :-
 Bid for Work (01 Nos. 49.99 lacs) of subject matters of procurement are invited from interested bidders upto (date)& (time). Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal. (https://sppp.rajasthan.gov.in. eproc.rajasthan.gov.in) of the state departmental website.
 UBN NO :- DLB2425WSOB13611
 राज.सं.वार/सी/24/8432 अधिशाशी अधिकारी नगरपालिका सादड़ी

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी, नगरपरिषद कुचामन सिटी
 Email : eo.mcCorp.kuchaman@rajasthan.gov.in फोन नं. 01586-220022
 munibkcity@gmail.com 01586-221526

क्रमांक :- न.प.कु./2024-25/6534

दिनांक :- 23.12.2024

लोक सूचना

निम्न लिखित आवेदको द्वारा इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिवृत्ति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात् :-

क्र. सं.	आवेदक का नाम	जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा सं.	क्षेत्र
1.	श्री अमय अग्रवाल पुत्र सुनील कुमार जाति अग्रवाल	तहसील कुचामन सिटी, जिला डीडवाना-कुचामन	खारीया	755, 756, 757, 758, 759, 760, 773, 774, 775	8.8200 Hq. में से 0.4880 Hq.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम, 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिवृत्ति अधिनियम, 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वोक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिवृत्ति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी
 आयुक्त नगर परिषद कुचामन सिटी